

感人的瞬间和动人的场景 筑牢疫情防控第一道防线

老吕：

最近，看到很多有关防疫的新闻。前方，有医护人员、交警、志愿者及部门工作人员日夜坚守在各核酸检测服务点，严防严控疫情输入，筑牢疫情防控第一道防线，守护着这座城；后方，有各部门单位、热心市民等社会各界增援力量做好后勤保障，为防疫注入暖心力量。

主持人：

一个个感人的瞬间，一幅幅动人的场景，诠释着这座城市的爱心与温度，传递着这座城市的力量与坚定。

老吕：

是的，这些都是年度最温暖的信息。在这些故事里，我们看到了很多感人的场景，每一个都值得大家学习。

主持人：

这些触动画面的画面，让我们这股绳拧得更紧。

老吕：

防疫当前，我们每个人都在努力，而在这其中，那些坚守在自己岗位上默默奉献的人也不例外。比如，我们每个小区负责进出的保

安。他们不论发生什么，依然在保护着我们，因为他们知道自己的使命，每个人的进出都要通过检查，他们知道自己身上所背负的重担。

主持人：

他们给居民创造了一个安全、安心的环境。

老吕：

有一天夜里，我出门买夜宵。那天晚上，气温非常低，在门口保安为我测体温时，我发现他的手在冷风中微微地颤抖，这我不禁佩服他那种坚强不屈的精神。想不到，买夜宵这么不起眼的事，让我明白了一个道理。

主持人：

领悟到了什么？

老吕：

平凡的人造就不平凡的一生，我看到的是他们多了份重任，多了份责任。每一个保安都不容易，我情不自禁地半蹲着，让他给我测体温。我认为这样是对他人的尊敬，他们虽然比不过那些工作者们，但他们做好了该做的事情，爱岗敬业、兢兢业业。防疫爱更浓，我认为有了我们大家一起努力，疫情防控工作一定会取得成功。

业主微信群及时更新防疫提示 邻里守望相助守住小区防疫关

与人同游：

这几天，群里每天都有防疫提示发上来，感觉好温暖。

主持人：

是什么群里发的？

与人同游：

我们小区的业主微信群。自从加入这个群后，感觉像是有一个家一样，业主遇到什么事情或想咨询什么事，居委会工作人员都会为我们解答或发送相关事宜。

主持人：

这个群是你们小区居民自己组建的吗？

与人同游：

不是。我们是开放式小区，这个群是由居委会工作人员建的。现在利用这个业主微信群，邻里守望相助，业主和居委会紧密配合，防疫工作平稳有序。

主持人：

充分发挥微信群及时便捷的功能，积极推

进居民微信扫码进群工作，让疫情防控宣传时在线。

与人同游：

是的。居委会在业主微信群里天天发布疫情通告和防疫要求，以提高业主疫情防范意识。通过业主微信群加大宣传力度，争取业主理解和支持，群策群力，不折不扣落实好相关防控措施，齐心守住小区防疫最后一道关口。

主持人：

小小微信群，释放大能量。在全民参与防疫的过程中，你们小区微信群使疫情防控信息声入人心。

与人同游：

是的。我们刷刷微信群就能及时掌握防疫工作的最新动态，学习到专业的防疫知识，戴口罩、多开窗、勤洗手、少出门等防疫口诀都清楚明了，不信谣、不传谣、不造谣的理念更是入脑入心了。

医生两次诊断都说我有“病” 去另一家医院检查根本没什么

紫云：

前几天的看病经历，真是一波三折。

主持人：

你生病了？

紫云：

前两天半夜，我突然感觉不舒服，小便有尿痛，怎么也睡不着。这是老毛病了，平时打个针就立刻见好。大半夜的，我匆匆跑去医院挂了急诊。看病的医生是一个40多岁的男人，戴着一副眼镜，个子挺矮，有点秃头。他建议我先做尿检。尿检结果出来后，医生诊断说有结石。

主持人：

化验单上这么写的？

紫云：

医生只是根据化验单，自己下了诊断。于是，挂吊瓶半个多小时后，我又听医生的嘱咐去做了B超检查。检查结果更惊人，医生又诊断说，我的子宫生了肿瘤。

主持人：

到底有没有结石？

紫云：

B超图像上没发现结石，但是医生说，尿道肯定是被结石堵住了。一下子得了两种病，这个消息简直是晴天霹雳啊，我都被吓到了。我不懂医，只能乖乖地接受治疗。按照医生的治疗方案，折腾了半天，我的疼痛却丝毫没有缓解。无奈之下，我去了另一家医院。没想到，又有了另一番说法。

主持人：

这个医生怎么说？

紫云：

这家医院的医生说，前一家医院没有对症下药，说我是尿路感染。随后，我又挂了一次吊瓶，身体马上有了好转。为了图个安心，我又做了一次CT和B超。检查结果显示，我的身体根本没什么大问题，也不存在结石和肿瘤。天大的好消息啊，我终于能松了一口气了。

中国县市区报好专栏

孩子出现负面情绪 老师及时做心理疏导

阳光下耀眼的小草：

前几天，我家宝贝回来，发现她闷闷不乐，一看就是情绪不对。

主持人：

在学校遇到不开心的事了？

阳光下耀眼的小草：

是的。18岁的女儿哭着向我诉苦，不想回学校。

主持人：

发生什么事了？

阳光下耀眼的小草：

以往我都是教育孩子，不要太计较，要多为同学着想，多付出一些。可是，她说自己付出真心，却得不到同学的回应，感觉很难遇到一个谈得来的朋友。为此，她感到很委屈。

主持人：

这个年龄段的学生，需要学会与人交往和相处。可能有些同学不接纳与自己不同性格的人，从而容易产生一种孤独感。

阳光下耀眼的小草：

是的。可能同学的层次不同，成长环境不同，想法也不一样。她很喜欢交朋友，可很难与同学谈到一块去。她又不太会表达，所以感到很困惑。那天，我发微信给老师为女儿请假，班主任应老师从我话语中，感受到孩子可能发生了什么，马上打电话了解情况。

主持人：

真是负责的老师。

阳光下耀眼的小草：

是的。老师的迅速反应，让我很感动。因为孩子生活上的问题，老师可以不用太在意，但她担心孩子会出什么事，想给她进行心理疏导，尽快解开心中结。

主持人：

负面情绪会影响正常生活，家长要及时了解孩子并帮助解决。

阳光下耀眼的小草：

让人感到幸运的是，碰到了这么好的老师。她对待自己的学生，就像对待自己的孩子。她不仅关注学生的学习，而且还关心学生的生活点滴。

主持人：

冰心曾说过：有了爱，便有了一切，有了爱，才有教育的先机。的确，师爱是学生树立良好品质的基石。

阳光下耀眼的小草：

孩子情绪低落不想回学校，应老师知道后，又准备让在同一所学校，任教同一个班级的爱人李老师到家里来开导孩子。应老师这样负责、无私的照顾和爱护，是我家孩子的幸运。作为家长，我感到非常荣幸和感动。

主持人：

在老师的帮助下，孩子的坏情绪自然就会得到很好的排解。

阳光下耀眼的小草：

在此，我用简单而真挚的语言表达对应老师的感激之情。感谢你对孩子的良苦用心，孩子能遇到这么暖心、细心、爱心并有责任心的老师，是最大的幸福。也希望在老师的鼓励、包容与关怀下，孩子能逐渐找回信心与希望，越来越融入班集体。